



PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 6 mai 2021, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a
Consiliului Local Gurghiu

Prin Dispoziția Primarului nr. 80 din data de 28 aprilie 2021 și a Convocatorului nr. 3305 din 28 aprilie 2021, Primarul Comunei Gurghiu, Boar Laurențiu Dumitru, a convocat Consiliul Local Gurghiu, județul Mureș, în Ședință Extraordinară, pentru data de 06 mai 2021, ora 14,00, în Sala Mare de ședințe a Primăriei Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, având următorul

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. 1. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință pentru ședințele organizate în perioada mai-iulie 2021
2. Proiect de hotărâre privind prelungirea Scrisorii de garanție pentru proiectul „MODERNIZARE GRĂDINIȚA GURGHIU”
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii de către Comuna Gurghiu, județul Mureș a unei cereri de sprijin pentru accesarea schemei de ajutor de stat „SERVICII DE SILVOMEDIU, SERVICII CLIMATICE ȘI CONSERVAREA PĂDURILOR” aferentă Măsurii 15 „SERVICII DE SILVOMEDIU, SERVICII CLIMATICE ȘI CONSERVAREA PĂDURILOR” Submăsura 15.1 „PLĂȚI PENTRU ANGAJAMENTE DE SILVOMEDIU” PNDR 2014-2020, sesiunea 4/2021

Participă următorii consilieri: Benkö Aurora, Bodor Ibolya Olimpia, Buțiu Lucian, Costea Ovidiu-Călin, Dumbrava Nicolae Francisc, Dumbravă Vasile, Hărșan Ioan-Eugen, Hărșan Viorel-Mihail, Illyés-Kantor Zoltan, Pop Ioan, Pop Călin-Vasile, Suci Maria, Șiara Marius-Eugen, Șuteu Vasile-Ovidiu

Lipsește motivat: Kiss Tibor-Stefan

Invitat: Dan Stela Liliana – delegat sătesc al satului Adrian

Dintr-un total de 15 consilieri, fiind prezenți 14 ședința este declarată statutară.

Este supus spre aprobare Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Gurghiu din data de 14 aprilie 2021, și se votează:

Pentru – 14
Împotrivă – 0
Abțineri – 0

În continuare se dă citire Proiectului Ordinii de zi, se supune la vot și se votează

Pentru – 14

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată ordinea de zi pentru ședința Consiliului Local Gurghiu din data de 06 mai 2021

Se trece la **punctul 1** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre alegerea Președintelui de ședință pentru ședințele organizate în perioada mai-iulie 2021

Se fac următoarele propuneri pentru alegerea președintelui de ședință:

Domnul consilier Dumbrava Nicolae Francisc îl propune pe domnul consilier Dumbravă Vasile, acesta din urmă refuză propunerea.

Domnul consilier Dumbrava Nicolae Francisc îl propune pe domnul consilier Hărșan Ioan-Eugen, acesta din urmă refuză propunerea.

Domnul consilier Hărșan Ioan –Eugen o propune pe doamna consilier Benko Aurora, aceasta din urmă refuză propunerea.

Doamna consilier Maria Suciu o propune pe doamna consilier Bodor Ibolya Olimpia, aceasta din urmă refuză propunerea.

Domnul consilier Dumbravă Vasile îl propune pe domnul consilier Dumbrava Nicolae Francisc iar acesta acceptă propunerea.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot alegerea domnului consilier Dumbrava Nicolae Francisc ca președinte de ședință pentru perioada mai-iulie 2021, și se votează astfel:

Pentru – 14

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 24 din 06 mai 2021** privind alegerea Președintelui de ședință pentru ședințele organizate în perioada mai-iulie 2021

Se trece la **punctul 2** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind prelungirea Scrisorii de garanție pentru proiectul „MODERNIZARE GRĂDINIȚA GURGHIU”

Domnul Primar prezintă necesitatea prelungirii scrisorii de garanție pentru proiectul de modernizare a grădiniței Gurghiu și anume prelungirea valabilității acesteia pe întreaga durată de execuție a proiectului respectiv până în data de 20 iulie 2022.

Nefiind întrebări și având avizul comisiei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, și se votează astfel:

Pentru – 14

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 25 din 06 mai 2021** privind prelungirea Scrisorii de garanție pentru proiectul „MODERNIZARE GRĂDINIȚA GURGHIU”

Se trece la **punctul 3** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii de către Comuna Gurghiu, județul Mureș, a unei cereri de sprijin pentru accesarea schemei de ajutor de stat „SERVICII DE SILVOMEDIU, SERVICII CLIMATICE SI CONSERVAREA PADURILOR” aferentă Măsurii 15 „SERVICII DE SILVOMEDIU, SERVICII CLIMATICE SI CONSERVAREA PADURILOR” Submăsura 15.1 „PLATI PENTRU ANGAJAMENTE DE SILVOMEDIU” PNDR 2014 – 2020, Sesiunea 4/2021

Domnul Primar reia discuțiile din ședința anterioară și prezintă pe scurt avantajele depunerii unei astfel de cereri de subvenționare a terenurilor forestiere și sumele care se pot obține.

Domnul consilier ing. Buțiu Lucian intervine și susține și dânsul oportunitatea de a depune o astfel de cerere dar atrage atenția de a se urmări respectarea zonelor de liniște și evitarea marcărilor în aceste zone pe întreaga perioadă de subvenționare.

Domnul Primar menționează că s-a discutat și în anii anteriori depunerea unor cereri în cadrul acestei măsuri dar pentru Pachetul 1 prin care se lua angajamentul exploatării masei lemnoase numai cu atelaje, ceea ce ar fi fost foarte greu de respectat. Pentru această sesiune, în completarea cererii va fi necesară aprobarea Statutului Comunei, în conformitate cu prevederile Codului administrativ.

Nefiind întrebări și având avizul comisiei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, și se votează astfel:

Pentru – 14

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 26 din 06 mai 2021** privind aprobarea depunerii de către Comuna Gurghiu, județul Mureș, a unei cereri de sprijin pentru accesarea schemei de ajutor de stat „SERVICII DE SILVOMEDIU, SERVICII CLIMATICE SI CONSERVAREA PADURILOR” aferentă Măsurii 15 „SERVICII DE SILVOMEDIU, SERVICII CLIMATICE SI CONSERVAREA PADURILOR” Submăsura 15.1 „PLATI PENTRU ANGAJAMENTE DE SILVOMEDIU” PNDR 2014 – 2020, Sesiunea 4/2021

Nemaifiind puncte pe Ordinea de zi se trece la **Diverse:**

1. Domnul Primar, plecând de la solicitarea doamnei consilier Benko Aurora de a i se deconta cheltuielile de transport pentru participarea la ședințele consiliului local, invită toți consilierii care doresc decontarea cheltuielilor de transport să depună astfel de cereri.

2. Domnul Primar informează membrii consiliului local cu privire la comunicarea Ocolului silvic Gurghiu a 10 partizi de exploatare care au rămas nevânduți încă de anul trecut, deși prețul de

vânzare a fost redus cu 25% față de prețul inițial, drept urmare cere părerea domnului consilier ing. Buțiu Lucian, cu privire la modul de valorificare al acestora.

Domnul consilier ing. Buțiu Lucian propune scăderea prețului pentru a putea fi vândut în cel mai scurt timp pentru a nu se degrada într-o măsură mai mare.

Domnul consilier ing. Hărșan Ioan-Eugen intervine și menționează faptul că partizile sunt din bazinetul Orșova.

Se acceptă propunerea diminuării cu 25% a prețului de vânzare și pregătirea unui proiect de hotărâre în acest sens care va fi discutat într-o ședință ulterioară.

De asemenea este prezentat APV-ul nr. 6003 Orșova cu o cantitate totală de 592 mc pentru care se propune vânzarea către populație pentru acoperirea nevoilor de lemn de foc, la prețul stabilit și pentru anul trecut de 120 lei inclusiv TVA/mst pentru lemnul de foc și 121 lei inclusiv TVA/mst pentru lemnul de lucru. Proiectul de hotărâre care va fi pregătit în acest sens va fi discutat în ședința următoare.

2. Domnul Primar informează Consiliul Local cu privire la faptul că domnul consilier Hărșan Ioan-Eugen renunță la calitatea de membru al Comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor .

3. Domnul Primar prezintă adresa nr. 205737/14.04.2021 a Companiei AQUASERV SA de delegare a gestiunii rețelei de apă potabilă a comunei până la data de 30 iunie 2021, în caz contrar lucrările cuprinse în Masterplanul județean al lucrărilor de apă și canalizare nu vor mai fi efectuate.

Pentru soluționarea acestei cereri s-a solicitat sprijinul unui consultant specializat care, în urma analizării tuturor documentelor legate de aderarea comunei la ADI Aqua Invest Mureș va emite un punct de vedere care va fi comunicat și Consiliului local pentru luarea unei decizii pertinente și sustenabile.

În acest moment se are în vedere acceptarea predării gestiunii numai pentru lucrările care vor fi realizate prin intermediul ADI Aqua Invest și numai după finalizarea acestora.

Domnul consilier ing. Buțiu Lucian intervine și menționează că aceeași problemă este și la nivelul UAT-urilor de pe Valea Mureșului superior.

4. Domnul consilier Șuteu Vasile Ovidiu semnaleză că, telefonic a fost contactat de cetățeni din satul Cașva cărora li s-a spus de către doamna consilier Benko Aurora că în cadrul consiliului local s-ar fi discutat vânzarea Cetății Gurghiu.

5. Domnul consilier Dumbrava Nicolae Francisc propune din nou amenajarea unui spațiu pentru scăldat în Râul Gurghiu.

Domnul Primar răspunde că se va avea în vedere solicitarea domnului consilier.

6. Domnul consilier Pop Ioan semnaleză faptul că pe drumul Județean la ieșirea din satul Adrian înspre satul Jabenita este o alunecare de teren care afectează asfaltul.

Domnul Primar răspunde că se cunoaște situația, a fost sesizat Consiliul Județean Mureș - administratorul drumului, încă de când au apărut problemele iar aceștia au fost în teren pentru a

verifica. Probleme au fost și la ieșirea din satul Adrian înspre Gurghiu unde comuna a efectuat decolmatări și a amenajat un șanț de scurgere a apelor de pe terenurile agricole, urmând ca în perioada următoare Consiliul Județean să construiască podețul necesar pentru scurgerea apelor de pe partea stângă a drumului Reghin-Gurghiu.

7. Domnul Primar informează Consiliul Local despre faptul că s-a depus la Consiliul Județean Mureș o cerere de sprijin financiar pentru acoperirea unei părți din costurile de cofinanțare la proiectele pe fonduri europene.

Nemaifiind alte luări de cuvânt, domnul Primar mulțumește pentru prezență iar domnul consilier DUMBRAVA NICOLAE FRANCISC , în calitate de președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DUMBRAVA NICOLAE FRANCISC**

**CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
*Oprea Maria***